
 

 

 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde i Børnenes Univers Billund 

d. 9. maj 2022 kl.19.00 -21.00 

 

Sted: Engdraget 8  

Medlemmer:  

Forældre:  

• Ditte Stensgaard Knudsen (mor til Marie i Træstubben)  

• Kristina Kjær Nikolajsen (mor til Tobias og Magnus i Klatretræet) 

• Henriette Flagstrøm Poulsen (mor til Sophus i Trætoppen)  

• Lisbeth Møller Mortens (mor til Johan i Klatretræet) 

• Lone Møbjerg Haure (Mor til Marius i Klatretræet) 

Personale:  

• Kirsten Vestergaard (Dagtilbudsleder)  

• Anita Sølund (Træstubben)  

• Simone Jessing Stokholm (Klatretræet) 

 

Tilstede:  

Forældrerepræsentanter: Henriette, Lone, Lisbeth, Ditte og Kristina 

Personalerepræsentanter: Alvin, Simone og Kirsten 

Afbud:  

Referent: Ditte 

 

Vi startede med en kort præsentationsrunde.  

 

Dagsorden:  

 

1. Valg af referent. 

Ditte  

 



2. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

 

3. Introduktion til bestyrelsesarbejdet.  

Kirsten gave en introduktion til bestyrelsesarbejdet i et dagtilbud. Styrelsesvedtægter og 

pædagogiske principper blev udleveret.  

 

4. Konstituering: Formand, næstformand, kasser, 2 til ansættelsesudvalg 

Formand: Lisbeth 

Næstformand: Kristina  

Kasser: Lone 

Ansættelsesudvalg: Henriette, Ditte 

 

5. Godkendelse af forretningsorden. Vedhæftet som bilag.  

Underskrevet af alle tilstedeværende.  

 

6. Møderække aftales for 2022 – april 2023. Vedhæftet som bilag.  

Dato for pædagogisk dag kommer evt. senere såfremt det giver meningen at 

forældrebestyrelsen inviteres til at deltage.  

 

7. Gruppefoto af forældrene i bestyrelsen.  

Foto blev taget.  

 

8. Vision for bestyrelsens arbejde i denne valgperiode.  

Vores vision er at skabe ejerskab og fællesskab for børn, forældre og familie. 

 

9. Orientering fra Børnenes Univers Billund.  

Børnetal på enhederne pr.1 maj 2022 

I alt børnehavebørn og vuggestuebørn:  

Klatretræet 34 vuggestuebørn og 64 børnehavebørn,   

Trætoppen 30 vuggestuebørn og 59 børnehavebørn,  

Træstubben 15 vuggestuebørn og 50 børnehavebørn,   

BU Billund 79 vuggestuebørn og 173 børnehavebørn, 

 

Der er mega pres på vuggestuepladserne, så der bliver en midlertidig opnormering på 14 

vuggestuebørn i Trætoppen. Det betyder at vi bruger pavillonen igen. Orientering til 

forældrene i Trætoppen kommer, når vi har organiseringen på plads.  

 



Kortlægning af ”Legen og den legende tilgang” blev gennemført september/oktober 2021. 

Vi er i gang med at analysere og anvende resultaterne. Dette arbejde præsenteres på næste 

bestyrelsesmøde.  

 

Vi er i gang med at arbejde med den kommunale trivselsmåling. besvarelserne er anonyme 

Det handler om medarbejdernes arbejdsmiljø. Vi har et samlet resultat for Børnenes Univers 

Billund og resultaterne drøftes på vores personalemøde i juni 2022.  

 

Vi er ved at være i mål med nyansættelse af pædagogiske uddannet personale. Flere af vores 

medhjælpere skal ud at rejse og /eller i gang med en uddannelse, så der vil komme en 

udskiftning hen over sommeren.  

 

Der er endnu ikke nogen flygtningebørn fra Ukraine i Børnenes Univers Billund.  

 

Budget 2022: Regnskabet er ved at blive afsluttet og vi får forventelig et overskud, der 

forsat bruges på legepladser, Klatretræets vuggestue og ny indretning af Klatretræets 

børnehave.  

 

Byggeri: Legepladsen ved vuggestuen er ved at blive færdiggjort.  

 

 

10. Evt. 

Intet. 

 

Forplejning: Kirsten  

 

Næste møde: d. 30. august kl. 19.00-21.00 på Tuen 2.  

Forplejning: Kristina.  

Punkter:  

• Pædagogiske principper – gennemgås 

• Budget høring 

• Evaluering af mødet med Børneudvalget torsdag den 8. juni  

• Evaluering sommerfest, sammenpasning, arbejdsdag. 

• Kortlægnings resultater.  

 


